CÂU HỎI CÂU LẠC BỘ TOÁN - KHỐI 3

THÁNG 4 NĂM HỌC 2016-2017
Câu 1:Chọn đáp án đúng: Cho biểu thức: 456 x 8 + 2 x …. = 4560.  Số thích hợp để điền vào chỗ chấm là: 

[image: image44.png]


10               [image: image2.wmf]456                   [image: image3.wmf]4560                                    [image: image4.wmf]465
Câu 2:Chọn đáp án đúng: Dãy số nào sau đây được viết theo thứ tự từ bé đến lớn? 

[image: image5.wmf]2345; 2354; 3245; 3254; 5432             [image: image6.wmf]2345; 5432; 2354; 3245; 3254

[image: image7.wmf]2345; 3245; 5432; 2354; 3254             [image: image8.wmf]5432; 3245; 2345; 2354; 3245

Câu 3:Chọn đáp án đúng:Trong một tích hai thừa số khi thêm 3 đơn vị vào thừa số thứ hai thì:

[image: image9.wmf]Tích tăng thêm 3 đơn vị.[image: image10.wmf]Tích tăng lên 3 lần.[image: image11.wmf]Tích tăng thêm một số bằng 3 lần thừa số thứ nhất.
  Câu 4:Chọn đáp án đúng: Trong phép cộng nếu tăng một số hạng lên 6 đơn vị và giảm số hạng còn lại 2 đơn vị thì:

[image: image12.wmf]Tổng sẽ giảm 2 đơn vị. [image: image13.wmf]Tổng sẽ tặng 4 đơn vị. [image: image14.wmf]Tổng sẽ tăng 6 đơn vị. [image: image15.wmf]Tổng sẽ tăng 8 đơn vị.

Câu 5:Chọn đáp án đúng:   96kg đường được đựng đều trong 8 bao. Nếu thêm 48kg đường nữa thì số đường tổng cộng đựng trong số bao là:    
 [image: image16.wmf]12 bao      [image: image17.wmf]6 bao     [image: image18.wmf]4 bao       [image: image19.wmf]2 bao
Câu 6:Chọn đáp án đúng:        Cho hai số tự nhiên có hiệu khác 0. Khi thay đổi vị trí hai số thì:

[image: image20.wmf]Hiệu sẽ không thay đổi.   [image: image21.wmf]Hiệu sẽ tăng lên       [image: image22.wmf]Hiệu sẽ giảm xuống    [image: image23.wmf]Không tìm được hiệu

Câu 7:Chọn đáp án đúng:Tổng số chân chân vịt và chân mèo là 58 chân. Biết số vịt hơn số mèo là 5 con. 
Như vậy số vịt và số mèo có là:[image: image24.wmf]12 con vịt và 7 con mèo[image: image25.wmf]17 con vịt và 6 con mèo

[image: image26.wmf]13 con vịt và 8 con mèo[image: image27.wmf]14 con vịt và 7 con mèo ( 9 / 10 )

[image: image1.wmf]Câu 8:Chọn đáp án đúng:
Hình vẽ trên có số tam giác là:    [image: image28.wmf]9 tam giác   [image: image29.wmf]8 tam giác    [image: image30.wmf]7 tam giác   [image: image31.wmf]6 tam giác
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Hệ thống đang tải đề thi. Bạn hãy đợi trong khi hệ thống tải đề thi. Nếu bạn thoát ra hệ thống sẽ tính 0 điểm cho bài thi này của bạn
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Hệ thống đang tải đề thi. Bạn hãy đợi trong khi hệ thống tải đề thi. Nếu bạn thoát ra hệ thống sẽ tính 0 điểm cho bài thi này của bạn

Câu 9:Chọn đáp án đúng: Thứ tự thực hiện các phép tính trong biểu thức 52 + 66 : 2 x 3 là: 

[image: image34.wmf]Nhân–chia–cộng     [image: image35.wmf]Cộng–chia–nhân     [image: image36.wmf]Chia-nhân-cộng [image: image37.wmf]Cộng–nhân–chia

Câu 10:Chọn đáp án đúng:   Một trại chăn nuôi có 17500 con gà. Buổi sáng bán 
[image: image38.wmf]1
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số gà, buổi chiều bán 
[image: image39.wmf]1
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số gà.Sau khi bán, trại chăn nuôi còn lại số gà là: [image: image40.wmf]3500 con gà  [image: image41.wmf]2500 con gà  [image: image42.wmf]6000 con gà   [image: image43.wmf]11500 con gà
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